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                       ЗАДАЦИ  ЗА V разред
1.Одреди све скупове X који задовољавају услове:
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2.Одреди све скупове X  за које је { 2,3,4,5 } U X= { 2,3,4,5 }.

3.Скупови А и В имају исти број елемената.Ако је 
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,одреди скупове  А и В знајући да је сваки елеменат
скупа 
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 већи од сваког елемента скупа 
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4.Дат је скуп S = { 1,2,3,…,2005 }.Постоје ли скупови А и В такви да је
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 и збир бројева из скупа А једнак је збиру бројева

из скупа В?Образложи одговор.
5.Одреди све двоцифрене бројеве који при дељењу са 21 дају остатак 10.

6.Одреди све четвороцифрене бројеве мање од 3000 такве да им је производ

цифара 105.

7.Одреди све цифре а такве да је производ 
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 дељив са 12.

8.Одредити све четвороцифрене бројеве дељиве са 15 код којих је цифра

 десетица 5,а цифра стотина 1.

9.Производ 1·2·3·4·5·6·7·8·9 поделити бројем 4536.

10.Одреди скуп свих троцифрених бројева дељивих са 9 чије цифре припадају

скупу { 0,1,2,3,4 } и могу се понављати.

11.Од 18 белих ружа,45 жутих ружа и 72 црвене руже направљен је највећи

могући број букета са истим бројем ружа истих боја ( све руже морају бити

употребљене).Ако је цена једне беле руже 10, жуте 15, а црвене 20 динара,

одреди највећи могући број букета и израчунај колико ће коштати један такав

букет.
12.Израчунај меру угла који је за 2004´већи од њему комплементног угла.
13.Израчунај меру угла који је за 2005´ већи од њему суплементног угла.
14.Разлика мера два комлементна угла је 2007´.Одреди мере тих углова.

15.Разлика угла α и њему упоредног угла β је 480.Израчунај угао 

комлементан углу β.
16.Нацртај кружне линије 
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Одредити тачке 
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а) најкраћа                    б) најдужа

17.Дуж  АВ дужине 60cm тачкама C и D подељена је на три неједнака дела.

Растојање средишта крајњих делова је 45cm.Колика је дужина дужи CD?

18. Дуж  АВ  чија је дужине 28cm подељена је тачкама P и Q на три  дела,

тако да је први део два пута мањи од другог,а два пута већи од трћег.

Ако су М и D средишта крајњих делова,израчунати дужину дужи MD.
Растојање средишта крајњих делова је 45cm.Колика је дужина дужи CD?
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